

# MÁJ DÁM, MÁJ HRAD

Stáda, 02 prosinec 2015

V současné době zhoršené bezpečnostní situace se v parlamentu (doufejme) objeví několik zákonů, které mají posílit naši bezpečnost. Například ten, který občanům dovoluje bránit se ve svém obydlí vzhledem k Miroslav Lidinský, válečný veterán z Afghánistánu, člen Úsvitu, který je jeho strana předloží protiteroristický zákon, který bude vycházet z toho, co na Slovensku schválila Ficova vláda.

Jenže - zatímco na Slovensku hodlá vláda tato opatření schválit ve zrychleném legislativním procesu a má podporu opozice, u nás vláda nedělá v podstatě nic. Smer Roberta Fica je předtím sestřičkou stranou ĀĀESSD. U nás premiér pouze hledá výmluvy, proč nic nedělat. Generální tajemník Interpolu Ronald Noble prohlásil, že existují jen dvě možnosti, jak bránit otevřené společnosti od teroristických útoků - jako byl ten ve Westgatském nákupním centru, kde se útočilo na takzvané "mířné cíle": buďto vytvořit bezpečnostní zóny okolo podobných míst nebo dovolit civilistům nosit své vlastní zbraně k obraně. A jelikož podle něj "nemáme mít ozbrojené policisty úplně všude" je jasná, jaká je jediná možnost - a v roce 2015, poté, co se jedná útoky dvakrát odehrály v Paříži, a poté, co palestínští teroristé vyhlásili Izraeli Ātvrtou intifádu, se jeho slova potvrzují. Paříž byla 13. listopadu plná policistů, kteří strážili stadion, který měl být vodním cílem teroristů. Ale když se na něj přes policisty nedostali, jednoduše na vedlejší cíle, kavárny a hudební klub, kde nikdo zbraň neměl. A jelikož je nikdo nemohl zastavit, civilisté mohli jen trpět a stát se oběťmi. Oproti tomu Izrael zvolil Ātvořené, které doporučil Ronald Noble: ozbrojil své občany. Začalo to tím, že se ozbrojil starosta Jeruzaléma a svým spoluobčanům doporučil totéž. Hozenou rukavicí zvedla izraelská vláda, která na rozdíl od apatické a k aktivistům klientelistické Evropské komise skutečně záleží na blahu a bezpečí svých občanů, a proto v reakci na vlnu teroristických útoků ji podruhé, tentokrát je více, usnadnila nabývání zbraní slušnými, zákona dbalými, civilisty. Izraelský ministr vnitra Gilad Erdan k tomu, přesně v duchu Ronalda Noble z Interpolu, řekl: "V posledních týdnech mnozí civilisté pomohli Izraelské policii zatknout teroristy, kteří spáchali teroristické činy. Civilisté vycvičení v užívání státních zbraní násobí sílu v boji terorismu a proto jsem učinil opatření, která v této době ulehčí získání povolení (k držení zbraní)." U nás aby tak i u nás. Kde jaký gauner má větší práva, než slušný člověk. Je se podívejte na recidivu. Nepřece můžeme, aby někdo ve svých 30 letech byl např. 15x soudně trestán, že vzhledem si dělal legraci a do se jen chodil "na zimu" ohřát. Nastavme pravidla (vyjma vražd a brutálních trestních činů): jednou - chybu udělá každá podruhé - poslední - na svobodu se podívá; nejdříve po 10 letech. Kdyby toto platilo, možná by se ani nutná obrana nemusela tvořit. IVAN KLAPKA